

Смерть ребенка в перинатальном центре

Служебное расследование проводят сейчас в областном перинатальном центре. У пациентки во время родов умер ребенок. Была ли это врачебная халатность? И можно ли было спасти малыша?

Почему мама часто плачет, Эдик понять не может. И еще он спрашивает: где мой братик, почему его до сих пор нет? Что ответить ребенку? Тем более, когда причины неизвестны. Галина Олейник рассказывает: ее малыш умер во время родов. Днем 18 мая у нее начались схватки. Супруг увез жену в областной перинатальный центр. Дежурная бригада врачей роженицу приняла. Осмотрели и оставили в палате. Объяснили, что еще рано. А ее схватки - это только предвестники. "Насколько я знаю, в процессе родов прослушивают сердцебиение ребенка. Этого не было сделано. И когда процесс родов пошел, сердцебиение уже не прослушивалось. И в конечном итоге ребенок, получается, родился мертвым", - говорит Галина Олейник.

Галина уверяет: каждые два часа к ней должны были приходиться дежурные. Проверять состояние, записывать наблюдения в карту. Но этих действий она так и не дождалась.

Гипоксия или, иными словами, удушье - так объяснили женщине смерть ее ребенка. Впрочем, специалисты о точных причинах пока не говорят. Имена медиков дежурной бригады тоже не разглашают. Тем временем, главный акушер-гинеколог области Наталья Протопопова уверяет: малыша можно было спасти. "Таких случаев, как у нас произошел, их просто не должно быть. Потому что у нас было времени достаточно для того, чтобы диагностировать состояние плода. И если мы видели, что ребенок недостаточно здоров, то было время, чтобы принять решение о том, как вести роды", - заявила Наталья Протопопова.

Сейчас в медицинском учреждении проводят служебное расследование. Какие причины назовут специалисты? Ответ Галина получит на следующей неделе.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)